Running List of Errata:

ullet at the end of p. 53: the sentence should read "becomes steeper if we decrease the number of rows", rather than "the number of columns"